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PROTOKÓŁ
 

Z ZEBRANIA WIEJSKIEGO SOŁECTWAHAŻLACH,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 8 WRZEŚNIA 2016 ROKU
 

Zebranie wiejskie rozpoczęło się o godz. 17°° i trwało do godz. 1930. 

W zebraniu wiejskim uczestniczyły osoby zainteresowane sprawami Sołectwa według 

załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Zebrania Paweł Macura na protokolanta zebrania wyznaczył pracownika 
Urzędu Gminy Sylwię Lebioda. 

Ad. 1,2 
Przewodniczący Zebrania Pawel Macura otwierając zebranie wiejskie przywitał 

wszystkich zgromadzonych. 

Ad .3 
Przewodniczący Zebrania Paweł Macura zaproponował, aby dokonać zmiany w porządku 

obrad zawartym w zawiadomieniu poprzez dodanie punktu 4 "Konsultacje społeczne 

z mieszkańcami dotyczące modernizacji i remontu budynku Gminnej Biblioteki Publicznej 
w Hażlachu znajdującego się przy ul. Głównej 37 w Hażlachu", przez co porządek obrad 
będzie kształtował się następująco: 

l .	 Otwarcie zebrania. 
2.	 Powitanie. 
3.	 Głosowanie nad przyjęciem porządku obrad. 
4.	 Konsultacje społeczne z mieszkańcami dotyczące modernizacji i remontu budynku 

Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu znajdującego się przy ul. Głównej 37 
w Hażlachu. 

5.	 Sprawozdanie z działalności Sołtysa oraz Rady Sołeckiej. 

6.	 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr 2/2015 Zebrania Wiejskiego Sołectwa 

Hażlach z dnia 7 września 2015 roku dot. Funduszu Sołeckiego na rok 2016. 
7.	 Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia wniosku o przyznanie środków z funduszu 

sołeckiego na rok 2017. 
8.	 Wolne wnioski. 
9. Zakończenie zebrania.
 
Mieszkańcyjednogłośnie przyjęli zaproponowany porządek obrad.
 

Ad .4 
Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu Danuta Łysek zaprezentowałakrótki 
pokaz multimedialny ukazujący koncepcję modernizacji i remontu budynku Gminnej 
Biblioteki Publicznej w Hażlachu. 

W trakcie omawiania wlw koncepcji Wójt Grzegorz Sikorski i Dyrektor Gminnej 
Biblioteki Publicznej w Hażlachu Danuta Łysek udzielili odpowiedzi na zapytania 
mieszkańców dotyczące: liczby miejsc parkingowych, węzła komunikacyjnego, pomieszczeń 

przeznaczonych dla Koła Gospodyń Wiejskich i Ludowego Klubu Sportowego, wielkości sali 
widowiskowej . 

Ad.5 
Przewodniczący Zebrania Paweł Macura przedstawił sprawozdanie z działalności Sołtysa 

i Rady Sołeckiej w 2016 roku. 



Mieszkańcy przyjęli w/w sprawozdanie bez uwag. 

Ad. 6 
Przewodniczący Zebrania Paweł Macura wskazał, iż w wyniku zakupu działki nr 84/1 
w	 Hażlachu pozostały środki finansowe w ramach funduszu sołeckiego na 2016 rok 
w	 wysokości 12.633,30 zł, które Rada Sołecka proponuje przeznaczyć na zapewnienie 
gotowości bojowej poprzez doposażenie Ochotniczej Straży Pożarnej oraz zakup apteczek do 
placówek oświatowych. W tym miejscu odczytał wniosek Rady Sołeckiej. 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat propozycj i Rady Sołeckiej, w trakcie której: 
l .	 Prezes Ochotniczej Straży Pożarnej w Hażlachu Sebastian Chrapek odczytał list 

intencyjny (list stanowi załącznik nr l do protokołu ) ; 

2.	 mieszkańcy przychylili się do wniosku Rady Sołeckiej. 

Przewodniczący Zebrania Paweł Macura poddał pod głosowanie wniosek Rady Sołeckiej , 

który mieszkańcy przyjęli przy 28 głosach "za" i l głosie "wstrzymującym się ". Wniosek 
stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Przewodniczący Zebrania Paweł Macura odczytał, a następnie poddał pod głosowanie 

uchwałę nr 112016 Zebrania Wiejskiego Sołectwa Hażlach z dnia 8 września 2016 roku 
w sprawie zmiany uchwały nr 2/2015 z dnia 7 września 20l5r., którą mieszkańcy 

jednogłośnie przyjęli. Uchwała stanowi załącznik nr 3 do protokołu . 

Ad. 7 
Przewodniczący Zebrania Paweł Macura poinformował, że wysokość środków 

przypadających Sołectwu Hażlach do wykorzystania w 2017 roku wynosi 27.087,46 zł. 

Następnie przedstawił wniosek Rady Sołeckiej, zgodnie z którym w przyszłym roku 
ze środków funduszu sołeckiego miałby być zakupiony piec konwekcyjno-parowy wraz 
z osprzętem. W tym miejscu Przewodniczący Zebrania zwrócił się z zapytaniem czy są inne 
propozycje dotyczące przedsięwzięć, które mogą być wykonane w ramach funduszu . 

Mieszkańcy nie złożyli innych wniosków. 

Przewodniczący Zebrania Paweł Macura poddał pod głosowanie wniosek Rady Sołeckiej , 

który mieszkańcy jednogłośnie przyjęli. Wniosek stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Przewodniczący Zebrania Paweł Macura odczytał, a następnie poddał pod głosowanie 

uchwałę nr 2/2016 Zebrania Wiejskiego Sołectwa Hażlach z dnia 8 września 2016 roku 
w sprawie uchwalenia wniosku o przyznanie środków z funduszu sołeckiego, którą 

mieszkańcy jednogłośnie przyjęli. Uchwała stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Ad. 8 
Przewodniczący Zebrania Paweł Macura przypomniał, że na ostatnim zebraniu wiejskim 
był omawiany problem poprawy bezpieczeństwa w rejonie Szkoły Podstawowej im. Trzech 
Braci w Hażlachu. W tym miejscu poinformował mieszkańców, co udało się osiągnąć 

w wyniku korespondencji przeprowadzonej z Powiatem Cieszyńskim w w/w sprawie. 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję nad zasadnością zlikwidowania parkingu wzdłuż 

ulicy Długiej celem zwiększenia bezpieczeństwa przy Szkole Podstawowej im. Trzech Braci 
w Hażlachu , w trakcie której wskazano na konieczność rozwiązania problemu braku miejsc 
parkingowych. 
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Przewodniczący Zebrania Paweł Macura odczytał, a następnie poddał pod głosowanie 

uchwałę nr 3/2016 Zebrania Wiejskiego Sołectwa Hażlach z dnia 8 września 2016 roku 
w sprawie proponowanych zmian w ruchu pieszych na ul. Długiej w Hażlachu w rejonie 
Szkoły Podstawowej im. Trzech Braci w Hazlachu oraz kompleksu boisk ORLIK 2012, którą 

mieszkańcy przyjęli przy 25 głosach "za", 3 głosach "wstrzymujących się" i l głosie 

"przeciw". Uchwała stanowi załącznik nr 6 do protokołu . 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat spraw dotyczących ich społeczności lokalnej, 
w trakcie której Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na zapytania mieszkańców 

dotyczące: planowanych inwestycji drogowych, dalszej rozbudowy kanalizacji sanitarnej. 

Przedstawiciel Automobilklubu Cieszyńskiego zwrócił się do mieszkańców z prośbą 

o wyrażenie zgody na organizowanie w przyszłości sprintów na terenie Sołectwa. 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat organizowania w/w zawodów, w trakcie której 
Przewodniczący Zebrania Paweł Macura wskazał, iż organizowanie sprintów na terenie 
Sołectwa Hażlach jest możliwe za zgodą mieszkańców zamieszkalych przy drogach, na 
których będą się one odbywały. 

Przewodniczący Zebrania Paweł Macura zwrócił się z prośbą o wypełnianie ankiet 
dotyczących modernizacji i remontu budynku Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu , 

które mieszkańcy otrzymali w trakcie trwania zebrania wiejskiego. 

Ad.9 
W związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad Przewodniczący Zebrania zakończył 

zebranie wiejskie. 

Protokolant: Przewodniczący Zebrania: 
ftlxcdQ 

Sołtys 

So lec twa Haźtael 
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